

**【表紙】**

<b>【提出書類】</b>	有価証券報告書の訂正報告書
<b>【根拠条文】</b>	金融商品取引法第24条の2第1項
<b>【提出先】</b>	東海財務局長
<b>【提出日】</b>	平成21年8月5日
<b>【事業年度】</b>	第63期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）
<b>【会社名】</b>	株式会社 安 永
<b>【英訳名】</b>	YASUNAGA CORPORATION
<b>【代表者の役職氏名】</b>	代表取締役社長 高 崎 征 輝
<b>【本店の所在の場所】</b>	三重県伊賀市緑ヶ丘中町3860番地
<b>【電話番号】</b>	0 5 9 5 ( 2 4 ) 2 1 1 1 ( 代表 )
<b>【事務連絡者氏名】</b>	常務取締役管理本部長 浅 井 裕 久
<b>【最寄りの連絡場所】</b>	三重県伊賀市緑ヶ丘中町3860番地
<b>【電話番号】</b>	0 5 9 5 ( 2 4 ) 2 1 1 1 ( 代表 )
<b>【事務連絡者氏名】</b>	常務取締役管理本部長 浅 井 裕 久
<b>【縦覧に供する場所】</b>	株式会社大阪証券取引所  (大阪市中央区北浜1丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月24日に提出いたしました第63期(自平成20年4月1日至平成21年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

附属明細表

有価証券明細表

株式

(2) 主な資産及び負債の内容

負債の部

c 短期借入金

f 長期借入金

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【附属明細表】

【有価証券明細表】

【株式】

(訂正前)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額(千円)
(投資有価証券)		
その他有価証券		
興銀リース(株)	80,000	86,960
(株)百五銀行	155,465	78,354
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	102,360	48,723
プ	50,000	47,500
ユシロ化学工業(株)	102,000	42,636
旭ダイヤモンド工業(株)	42,000	22,512
(株)滋賀銀行	60	20,668
(株)三井住友フィナンシャルグループ	58,075	18,700
(株)中京銀行	44,000	15,444
岡三ホールディングス(株)	59	11,189
(株)みずほフィナンシャルグループ	92,566	32,026
その他(11銘柄)		
計	726,586	424,713

(訂正後)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額(千円)
(投資有価証券)		
その他有価証券		
興銀リース(株)	80,000	86,960
(株)百五銀行	155,465	78,354
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	102,360	48,723
(株)ユシロ化学工業	50,000	47,500
(株)旭ダイヤモンド工業	102,000	42,636
(株)旭ダイヤモンド工業	42,000	22,512
(株)滋賀銀行	<u>6,061</u>	20,668
(株)三井住友フィナンシャルグループ	58,075	18,700
(株)中京銀行	44,000	15,444
(株)岡三ホールディングス	<u>59,520</u>	11,189
(株)みずほフィナンシャルグループ	<u>98,933</u>	32,026
その他(11銘柄)		
計	<u>798,414</u>	424,713

(2)【主な資産及び負債の内容】

負債の部

c 短期借入金

(訂正前)

借入先	金額(千円)	摘要	
		用途	担保
(株)三菱東京UFJ銀行	500,000	運転資金	工場財団
(株)百五銀行	250,000	〃	工場財団・土地
(株)三井住友銀行	250,000	〃	工場財団
(株)りそな銀行	200,000	〃	工場財団
(株)みずほコーポレート銀行	200,000	〃	—
(株)中京銀行	180,000	〃	工場財団
(株)滋賀銀行	100,000	〃	工場財団
(株)住友信託銀行	100,000	〃	
(株)三重銀行	100,000	〃	
合計	1,880,000		

(訂正後)

借入先	金額(千円)	摘要	
		用途	担保
(株)三菱東京UFJ銀行	500,000	運転資金	工場財団
(株)百五銀行	250,000	〃	工場財団・土地
(株)三井住友銀行	250,000	〃	工場財団
(株)りそな銀行	200,000	〃	工場財団
(株)みずほコーポレート銀行	200,000	〃	工場財団
(株)中京銀行	180,000	〃	工場財団
(株)滋賀銀行	100,000	〃	工場財団
(株)住友信託銀行	100,000	〃	
(株)三重銀行	100,000	〃	
合計	1,880,000		

f 長期借入金

(訂正前)

借入先	金額(千円)		摘要		
			用途	返済期限	担保
シンジケートローン (注) 2	4,400,000	(400,000)	設備資金	平成24年3月15日	
(株)日本政策投資銀行	1,854,400	(290,400)	設備資金	平成29年3月25日	工場財団
(株)百五銀行	469,880	(116,710)	運転資金	平成26年2月28日	工場財団・土地
日本生命保険(相)	286,700	(123,200)	運転資金	平成24年12月28日	土地・建物
伊賀市	250,004	(83,332)	設備資金	平成23年10月15日	
(株)みずほコーポレート銀行	240,000	(60,000)	設備資金・ 運転資金	平成24年3月20日	工場財団・ 建物
(株)三菱東京UFJ銀行	140,000	(60,000)	運転資金	平成24年3月23日	工場財団
(株)りそな銀行	65,000	(30,000)	運転資金	平成23年11月30日	工場財団
(株)中京銀行	5,038	(5,038)	運転資金	平成21年6月30日	工場財団
(株)滋賀銀行	4,981	(4,981)	運転資金	平成21年6月30日	工場財団
合計	7,716,003	(1,173,661)			

(注) 1 ( )内金額は、1年以内の返済予定額で内数で表示し、貸借対照表においては「1年内返済予定の長期借入金」として流動負債に計上しております。

2 シンジケートローンは、(株)三菱東京UFJ銀行をアレンジャーとする金融機関8行からの借入3,000百万円、及び(株)みずほコーポレート銀行と(株)百五銀行をアレンジャーとする金融機関10行からの借入1,400百万円によるものであります。

(訂正後)

借入先	金額(千円)		摘要		
			用途	返済期限	担保
シンジケートローン (注) 2	4,400,000	(400,000)	設備資金	平成24年3月15日	
(株)日本政策投資銀行	1,854,400	(290,400)	設備資金	平成29年3月25日	工場財団
(株)百五銀行	469,880	(116,710)	運転資金	平成26年2月28日	工場財団・土地
日本生命保険(相)	286,700	(123,200)	運転資金	平成24年12月28日	土地・建物
伊賀市	250,004	(83,332)	設備資金	平成23年10月15日	
(株)みずほコーポレート銀行	240,000	(60,000)	設備資金・ 運転資金	平成24年3月20日	工場財団
(株)三菱東京UFJ銀行	140,000	(60,000)	運転資金	平成24年3月23日	工場財団
(株)りそな銀行	65,000	(30,000)	運転資金	平成23年11月30日	工場財団
(株)中京銀行	5,038	(5,038)	運転資金	平成21年6月30日	工場財団
(株)滋賀銀行	4,981	(4,981)	運転資金	平成21年6月30日	工場財団
合計	7,716,003	(1,173,661)			

(注) 1 ( )内金額は、1年以内の返済予定額で内数で表示し、貸借対照表においては「1年内返済予定の長期借入金」として流動負債に計上しております。

2 シンジケートローンは、(株)三菱東京UFJ銀行をアレンジャーとする金融機関8行からの借入3,000百万円、及び(株)みずほコーポレート銀行と(株)百五銀行をアレンジャーとする金融機関10行からの借入1,400百万円によるものであります。